

Sede Trujillo

SEDE TRUJILLO: CAL. LAS MAGNOLIAS NRO. 460 URB. CALIFORNIA Telf:924 901 196

MOTIVO : GASTOS ADMINISTRATIVOS

DESCRIPCIÓN : util para oficina (FORRO AUTOADHESIVO)
PERSONAL : ZAPATA BARTRA MISHELL ANTUANET

IMPORTE : 10.90

OBSERVACIÓN : COMPRA DE FORRO AUTOADHESIVO PARA OFICINA.

R.U.C N° 20603917198 RECIBO DE EGRESO 508

Trujillo, 02 noviembre del 2023

Recibí conforme ZAPATA BARTRA MISHELL ANTUANET SERVICIOS EDUCATIVOS ANDRES VESALIO E.I.R.L. ZAPATA BARTRA MISHELL ANTUANET



Sede Trujillo

SEDE TRUJILLO: CAL. LAS MAGNOLIAS NRO. 460 URB. CALIFORNIA Telf:924 901 196

MOTIVO : GASTOS ADMINISTRATIVOS

DESCRIPCIÓN : util para oficina (FORRO AUTOADHESIVO)
PERSONAL : ZAPATA BARTRA MISHELL ANTUANET

IMPORTE : 10.90

OBSERVACIÓN : COMPRA DE FORRO AUTOADHESIVO PARA OFICINA.

R.U.C N° 20603917198 RECIBO DE EGRESO 508

Trujillo, 02 noviembre del 2023

Recibí conforme ZAPATA BARTRA MISHELL ANTUANET SERVICIOS EDUCATIVOS ANDRES VESALIO E.I.R.L. ZAPATA BARTRA MISHELL ANTUANET